



NOGOMETNI/FUDBALSKI SAVEZ BOSNE I HERCEGOVINE
НОГОМЕТНИ/ФУДБАЛСКИ САВЕЗ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
BOSNIA AND HERZEGOVINA FOOTBALL FEDERATION

Bulevar Meše Selimovića 95, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
Telefon: +387 33 276 676; Fax: +387 33 444 332
Email: info_nsbih@nsbih.ba; www.nsbih.ba



02-299/22

Sarajevo, 03.02.2022. godine

Na osnovu člana 7. stav 1. Pravilnika o statusu trenera od mjeseca jula/srpnja 2019. godine, Edukacioni centar Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine, dostavlja slijedeću:

O B A V J E S T

za sve nadležne Nogometne/fudbalske saveze, da prije početka proljetnog dijela prvenstva (januar/siječanj – mart/ožujak), organizuju jednodnevni seminar za REGISTRACIJU trenera za 2022. godinu koji vode klubove, koji se takmiče u organizaciji nadležnog saveza. U proces sprovođenja registracije su uključeni: nadležni savezi, klubovi, treneri i Edukacioni centar NS/FS BiH.

Obaveze nadležnih saveza su:

- Da odredite datum, mjesto i vrijeme održavanja seminara za registraciju trenera za sve nivoe takmičenja koji su u njihovoj nadležnosti i obavijeste Edukacioni centar u cilju blagovremenog rezervisanja termina,
- Da odredi visinu kotizacije seminara za registraciju trenera i
- Da pismenim putem obavijeste sve klubova i njihove trenere, o procedura registracije trenera u skladu sa Pravilnikom o statusu trenera iz 2019. godine, koji se nalazi na web stranici NS/FS BiH, kao i drugim bitnim elementima seminara (datum, mjesto, program, cijena i td.,
- Da izvrši provjeru podataka prispjelih zahtjeve za registraciju trenera od svih klubova, ovjeri ih potpisom i pečatom odgovorne osobe i dostavi stručnom saradniku Edukacionog centra NS/FS BiH (na samom seminaru, preporučenom poštom, e-mailom ili na drugi način).

Obaveze klubova:

- Dostaviti na vrijeme nadležnom savezu ovjeren i potpisan zahtjev za registraciju trenera,
- Uz zahtjev za registraciju trenera priložiti dokaz o stručnoj kvalifikaciji trenera (kopija validne UEFA licence, Nacionalne licence ili Nacionalnog sertifikata),
- Za trenere strane državljanine, klub je dužan, pored zahtjeva za registraciju trenera i kopije važeće UEFA licence dostaviti i **dozvolu za rad u BiH**, izdatu od nadležnih institucija u BiH,

Obaveze trenera koji se registruju za takmičenja u organizaciji nadležnog saveza:

- Obavezno prisustvo seminaru za registraciju trenera, koji organizuje nadležni savez,
- Na vrijeme dostaviti u klub validnu UEFA licencu ili kopiju Nacionalne licencu ili Nacionalnog sertifikat, kako bi klub mogao za sve svoje trenere na vrijeme podnijeti zahtjev za registraciju nadležnom savezu.

Obaveze Edukacionog centra NS/FS BiH su:

- Da na poziv nadležnih saveza, dogovara datuma održavanja seminara za registraciju trenera,
- Da pripremi i realizuje stručni dio programa seminara za registraciju trenera za 2022. godinu,
- Da preuzete zahtjeve za registraciju trenera od nadležnih saveza u što kraćem roku a ne duže od 7 dana unese u COMET informacijski sistem.

NAPOMENA: Registracija trenera će se vršiti u skladu sa odredbama Pravilnika o statusu trenera NS/FS BiH od mjeseca jula/srpnja 2019. godine (može se vidjeti na web stranici NS/FS BiH). Vrlo je važno da nadležni savezi i klubovi koji se takmiče u organizaciji tih saveza, obrate pažnju na član 3. pomenutog Pravilnika, koji propisuje posjedovanje odgovarajuće licence za svaki nivo takmičenja u BiH, kao uslov za registraciju trenera za vođenje ekipe na prvenstvenim i kup utakmica svih nivoa takmičenja u BiH. Izuzetak u odnosu na pomenuti Pravilnik je odluka IO NS/FS BiH, da je za Glavnog trenera seniorske ekipe u obje Prve lige, dovoljna minimalno UEFA A licenca, umjesto UEFA PRO licenca kako piše u Pravilniku.

Nadležni savezi su tehnički organizatori seminara za registraciju trenera za nivoe takmičenja u njihovoj nadležnosti. Edukacioni centar NS/FS BiH će realizirati stručni dio seminara, a po završetku seminara, treneri koji ispunjavaju sve predviđene uslove, će biti registrovani u COMET informacijski sistem za 2022. godinu.

Visinu kotizacija za seminare za registraciju trenera, određuju nadležni savezi. To je odluka organa nadležnih saveza. Svi troškovi organizacije i realizacije seminara za registraciju trenera padaju na teret nadležnih saveza.

U cilju pripreme za što kvalitetniju registraciju trenera od takmičarske sezone 2023/24. godine, preporučujemo vam da pročitate odredbe novog Pravilnik o statusu trenera, kojeg je IO NS/FS BiH usvojio krajem 2021. godine, a koji stupa na snagu od takmičarske sezone 2023/24. godine. Za uspješnu registraciju trenera pored osnovnih, Pravilnik predviđa i posjedovanje novih specijalističkih licence kao što su: UEFA C, UEFA A Elite Youth, UEFA B Youth, UEFA A golmanska, UEFA B golmanska i futsal, kao i sertifikate za kondicijskog trenera, sportskog-tehničkog direktora itd. Pored licence treneri moraju biti članovi trenerske organizacije na nivou nadležnog registracionog saveza (kantonalni i područni), kao i posjedovanje odgovarajućeg ugovora između kluba i trenera. Pravovremena priprema nadležnih saveza, klubova, trenera i Edukacionog centra, će omogućiti lakšu registraciju trenera za takmičarsku sezonu 2023/24. godinu.

Za sve nejasnoće u vezi registracije trenera, možete se obratiti kancelariji Edukacionog centaru NS/FS BiH, na telefon: +387 33 276 661 svakim radnim danom od 08:30 do 16:30 sati a za dogovor oko datuma organizacije seminara kontaktirati Prof. dr. Munira Talovića, na tel: +387 62 888 028

DIREKTOR SEKTORA ZA SPORT

Elmir Pilav

